L’applicazione Web “liquidazioni Spese di Giustizia” consente agli Utenti Esterni (Avvocati, Gestori di Telefonia, Ausiliari del Giudice, Custodi, Interpreti/Traduttori ed altri Professionisti) che svolgono attività come da T.U. n. 115/2002 per conto del Tribunale per i Minorenni di Bari, di semplificare il processo di predisposizione ed invio delle richieste di liquidazione.
Il sistema Web “liquidazioni Spese di Giustizia” è raggiungibile dal sito www.giustizia.it servizi on-line/liquidazioni spese di giustizia, oppure direttamente da https://lsg.giustizia.it
L’Utente si avvia al sistema attraverso il portale del Ministero della Giustizia e dalla “Home Page” di accesso al sistema è scaricabile il manuale operativo.
Tale sistema è stato realizzato per consentire agli Utenti Beneficiari di pagamenti in materia di spese anticipate dall’Erario (persone fisiche/giuridiche) di predisporre ed inviare le singole istanze di liquidazione in un contesto informatizzato che dialoga telematicamente con il sistema SIAMM-ARSPG utilizzato dalle Cancellerie del Tribunale per i Minorenni di Bari.

Una volta completata l’istanza SIAMM deve essere trasmessa alla Cancelleria competente:

1. a mezzo posta elettronica certificata, in tal caso non sarà necessario consegnare copia cartacea sottoscritta

2. stampando l’istanza e consegnandola a mano, nel caso in cui non si disponga di posta elettronica certificata

N.B. Per i primi due mesi di operatività dell’applicazione ( giugno – luglio 2011) tutte le istanze di liquidazione presentate in via telematica sia relative a procedimenti penali che civili dovranno essere inviate via posta elettronica certificata, o consegnate a mano presso l’Ufficio Spese di Giustizia.

Nella seconda fase (da agosto in poi) le istanze verranno inviate a mezzo posta elettronica certificata o consegnate a mano presso le cancellerie competenti.

INDIRIZZI E MAIL

Invio tramite “casella p.e.c.” - posta certificata

Direttore Amministrativo – Ufficio Spese di Giustizia 

laura.ligorio@giustizia.it
